
Matematika Intézet Miskolc, 2009. október 13.

Anaĺızis Tanszék Név:.........................................

Tankör:.................................

Neptun kód:..........................

I. zárthelyi dolgozat - A változat

1. Legyen A = {x ∈ R | − 1 < x ≤ 3}, B = {x ∈ R | 2 ≤ x ≤ 5}, és C = {x ∈ R | − 2 ≤ x ≤ 4}.
Határozza meg az X = [(A ∩B) \ C] ∪ [C \ (A4B)] halmazt! (6 pont)

2. Ha az X, Y, Z halmazok páronként diszjunkt halmazok, akkor mivel egyenlő az(
(X \ Y ) ∩ (Y \ Z)

)
∪ (Z \X)

halmaz? (6 pont)



3. Igazolja az alábbi egyenlőséget teljes indukcióval! (6 pont)

n∑
k=1

1
(3k − 1)(3k + 1)

=
n

3n + 1



4. Adott az {an}∞n=1 =
{

2n− 1
n + 3

}∞
n=1

sorozat. (14 pont)

(a) Monoton-e a sorozat? (Indoklás!)

(b) Korlátos-e a sorozat? (Indoklás!)

(c) Konvergens-e a sorozat? (Indoklás!)

(d) Ha a sorozat konvergens, adja meg a küszöbindexet ε = 3 · 10−3 esetén!



5. Számı́tsa ki az alábbi sorozatok határértékét (ha léteznek)! (12 pont)

(a) lim
n−→∞

32n+5 − 4 · 5n+1

(−2)1+3n + 9n+2
=

(b) lim
n−→∞

[(
3n + 1
3n− 2

)2n+1

+
(

2 +
5
n

)3
]

=

(c) lim
n−→∞

(√
4n2 + 2n− 1− 2n

)
=

6. Adjon meg olyan {an}∞n=1 és {bn}∞n=1 sorozatot, amelyre lim
n−→∞

an = 0 és lim
n−→∞

bn = +∞, továbbá

lim
n−→∞

(an · bn) = 1.

(6 pont)



Matematika Intézet Miskolc, 2009. október 13.

Anaĺızis Tanszék Név:.........................................

Tankör:.................................

Neptun kód:..........................

I. zárthelyi dolgozat - B változat

1. Legyen A = {x ∈ R | 0 ≤ x ≤ 5}, B = {x ∈ R | − 3 ≤ x ≤ 1}, és C = {x ∈ R | 2 ≤ x < 6}.
Határozza meg az X = [(C ∩A) \B] ∪ [A \ (C4B)] halmazt! (6 pont)

2. Ha az X, Y, Z halmazok páronként diszjunkt halmazok, akkor mivel egyenlő az(
(Y \ Z) ∩ (X \ Z)

)
∪ (Y \X)

halmaz? (6 pont)



3. Igazolja az alábbi egyenlőséget teljes indukcióval! (6 pont)

n∑
k=1

k2

(2k − 1)(2k + 1)
=

n(n + 1)
2(2n + 1)



4. Adott az {an}∞n=1 =
{

3n− 2
4− 6n

}∞
n=1

sorozat. (14 pont)

(a) Monoton-e a sorozat? (Indoklás!)

(b) Korlátos-e a sorozat? (Indoklás!)

(c) Konvergens-e a sorozat? (Indoklás!)

(d) Ha a sorozat konvergens, adja meg a küszöbindexet ε = 2 · 10−2 esetén!



5. Számı́tsa ki az alábbi sorozatok határértékét (ha léteznek)! (12 pont)

(a) lim
n−→∞

52n−3 − 4 · 6n+2

21+4n + 8n+1
=

(b) lim
n−→∞

[(
2n + 5

2n

)3n−1

+
(

1− 3
n

)4
]

=

(c) lim
n−→∞

(√
n2 − 6n− n

)
=

6. Adjon meg olyan {an}∞n=1 és {bn}∞n=1 sorozatot, amelyre lim
n−→∞

an = 0 és lim
n−→∞

bn = +∞, továbbá

lim
n−→∞

(an · bn) = −2.

(6 pont)
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Anaĺızis Tanszék Név:.........................................

Tankör:.................................

Neptun kód:..........................

I. zárthelyi dolgozat - C változat

1. Legyen A = {x ∈ R | − 3 ≤ x ≤ 1}, B = {x ∈ R | 0 < x ≤ 5} és C = {x ∈ R | − 1 ≤ x < 7}.
Határozza meg a D = [(B ∩A) \ C] ∪ [B \ (C4A)] halmazt! (6 pont)

2. Ha X, Y, Z halmazora X ⊆ Y ⊆ Z teljesül, akkor mivel egyenlő az(
(X ∩ Y ) ∪ (X ∩ Z) ∪ (Y ∩ Z)

)
\ (X ∩ Y ∩ Z)

halmaz? Válaszát indokolja! (6 pont)



3. Igazolja az alábbi egyenlőséget teljes indukcióval! (6 pont)

n∑
k=1

1
(k + 1)(k + 2)(k + 3)

=
n(n + 1)

4(n + 2)(n + 3)



4. Adott az {an}∞n=1 =
{

4n− 1
6n + 2

}∞
n=1

sorozat. (14 pont)

(a) Monoton-e a sorozat? (Indoklás!)

(b) Korlátos-e a sorozat? (Indoklás!)

(c) Konvergens-e a sorozat? (Indoklás!)

(d) Ha a sorozat konvergens, adja meg a küszöbindexet ε = 2 · 10−2 esetén!



5. Számı́tsa ki az alábbi sorozatok határértékét (ha léteznek)! (12 pont)

(a) lim
n−→∞

2n+3 − 4 · (−6)2n+1

62+2n + 5n−2
=

(b) lim
n−→∞

[(
4n + 7
4n− 1

)n+1

+
(

1 +
6
n

)2
]

=

(c) lim
n−→∞

(√
2n2 − 3n + 1−

√
2n
)

=

6. Adjon meg olyan {an}∞n=1 és {bn}∞n=1 sorozatot, amelyre lim
n−→∞

an = −∞ és lim
n−→∞

bn = +∞, továbbá

lim
n−→∞

(an + bn) = 2.

(6 pont)



Matematika Intézet Miskolc, 2009. október 13.

Anaĺızis Tanszék Név:.........................................

Tankör:.................................

Neptun kód:..........................

I. zárthelyi dolgozat - D változat

1. Legyen A = {x ∈ R | − 6 ≤ x ≤ −2}, B = {x ∈ R | − 3 < x ≤ 3} és C = {x ∈ R | − 1 < x < 4}.
Határozza meg a D = [(A ∩ C) \B] ∪ [B ∩ (A4C)] halmazt! (6 pont)

2. Ha X, Y, Z halmazora X ⊆ Y ⊆ Z teljesül, akkor mivel egyenlő az(
(X ∩ Z) ∪ (Y ∩ Z)

)
\ (Y ∩ Z)

halmaz? Válaszát indokolja! (6 pont)



3. Igazolja az alábbi egyenlőséget teljes indukcióval! (6 pont)

n∑
k=1

1
k(k + 1)(k + 2)

=
n(n + 3)

4(n + 1)(n + 2)



4. Adott az {an}∞n=1 =
{

5n− 1
2− 3n

}∞
n=1

sorozat. (14 pont)

(a) Monoton-e a sorozat? (Indoklás!)

(b) Korlátos-e a sorozat? (Indoklás!)

(c) Konvergens-e a sorozat? (Indoklás!)

(d) Ha a sorozat konvergens, adja meg a küszöbindexet ε = 4 · 10−3 esetén!



5. Számı́tsa ki az alábbi sorozatok határértékét (ha léteznek)! (12 pont)

(a) lim
n−→∞

6 · 7n+3 − 4 · 3n+1

64+n + 7n−2
=

(b) lim
n−→∞

[(
n + 3
n− 1

)2n+1

+
(

4 +
2
n

)5
]

=

(c) lim
n−→∞

(√
4n2 − 5n + 4− 2n

)
=

6. Adjon meg olyan {an}∞n=1 és {bn}∞n=1 sorozatot, amelyre lim
n−→∞

an = 0 és lim
n−→∞

bn = +∞, továbbá

lim
n−→∞

(an · bn) = −∞.

(6 pont)


